

不少小男生特爱玩的一个玩具 把它往地上一扔臭屁熏天

有媒体曾报道：“臭弹”产生的气体为硫化氢，剧毒

□晚报记者 张璇 文/图

“臭屁炸弹”吓得老人心脏病都快犯了

昨天中午，人民路巡防队队员韩守礼、王山岭说，上星期他们巡逻到工二街上的工人新村第一小学时，突然听到“嘭”的一声，刚开始还以为是谁在放炮，一个老先生告诉他们，那是几个小学生正在扔“炸弹”。

“老人说，他吓得心脏病都快犯了。”队员们找到扔“炸弹”的学生，孩子们说那是“臭屁炸弹”，是在学校附近买的，5毛钱一个。

“臭屁炸弹”是圆圆的黑色包装袋，摸起来里面似乎是胶状的固体，没有生产厂家、生产日期、质量合格证等标识。

“我会，让我扔。”一个胖胖的男孩把“炸弹”接过去，几个孩子大笑着一边，男孩把“炸弹”往地上一扔，黑袋子马上鼓起来了，在原地转了好几圈停下来。

“漏气了。”几个孩子说，“炸弹”摔在地上后，膨胀到一定体积会自动炸开，这个“炸弹”不炸说明漏气了。

男孩又拿了一个，这次“炸弹”转圈后“嘭”的一声响，从袋子里面溅出白色的液体，很快，周围三四米内都充斥着一股腐臭味。

“臭死了，这都是男孩玩的，我们都不玩”

“臭死了，真难闻。”旁边的人都捏着鼻子避开走。“臭死了，这都是男孩玩的，我们都不玩。”一个背书包的女孩说。

“是在这儿买的。”几个学生指了指学校附近的一个小商店。可记者上前询问时，老板说：“我不知道你说的啥，没听说过。”

队员说，他们上星期发现后曾说过老板不要再卖，可转眼就发现老板摆了一盆在外面。

“估计里面都是化学药品，也不知道闻了有啥不好的后果。”队员介绍，一般早上和中午两点到两点半之间来买的学生比较多，“可能是这个时候孩子都在外面等着进校门没事做，就买几个玩玩。”



“臭屁弹”到底放的啥“臭屁”？

新疆一中学曾组织化学实验员对校园流行的“臭屁弹”进行分析，最终确定“臭弹”产生的气体为硫化氢。

该气体无色，有臭鸡蛋气味，密度比空气大，剧毒，是一种大气污染物。空气中含有微量硫化氢，就使人感到头痛、头晕和恶心，如果吸入较多硫化氢，就使人智力下降、昏迷和死亡。

香港海关也曾从一些零售店查获200多包不安全的“臭屁弹玩具”。经化验，当中所释放的硫化氢高达20毫克，属于严重超标。海关呼吁家长阻止小孩玩这种玩具。

线索提供 邓云勇(稿费30元)

67659999

东区热线：60955255

郑州晚报热线群：27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费



仨少年狂扁同伴 “叫你放个风都放不好”

□晚报首席记者 徐富盈 文/图

昨天7点40分左右，汝河小区东门口附近，汝河小区巡防队员胡跃和队友发现3名初中生模样的少年正在打一名少年。巡防队员把孩子们劝开。

就在4人离开时，其中一少年对被打的少年恶狠狠地说：“上次弄报亭的烟，钱你也没少得，叫你放个风，你也弄不成，还想跟我们单挑，叫你尝尝不好好干活的滋味儿。”

队员们把4人叫到巡防室，发现其中一名少年腰间有一把两用锤。

被打少年肚子上和脖子上流着血。他说，他叫李宏(化名)，家住六冶家属院，和其他3人是初中生，都未满15岁，几天天天上网吧，不想上学。

李宏说，4天前，他们撬开了桐柏路桐淮小区一家百货店的门，拿走12条烟，卖后4人分了钱去上网和吃饭。昨天凌晨5点，几人又没钱了，又去撬桐柏路与汝河路交叉口西南角的报亭。

“他们让我放风，当时我只顾看桐柏路，没有想到从汝河路西边过来两个骑自行车的，发现我们撬报亭。”李宏说，他们赶紧跑了，后来想上网又没钱，3人就打他出气。

汝河路派出所民警把4名青少年带走，根据4人的交代找到了被盗百货店的主人宋女士，并通知4人的监护人协商赔偿被盗物品之事。线索提供 李红跃(稿费30元)